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ІНТЕРНЕТ-ТОРГІВЛЯ ТА СПОСОБИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЇЇ ПОТЕНЦІАЛУ 
 
На сьогоднішній день життя людей тісно пов’язане із сучасними 

технологіями: інтернетом, телефонами, комп’ютерами, планшетами та іншими 
новітніми девайсами. В цій глобальній мережі вони купують усе: їжу, одяг, 
квитки на потяг, оплачують комунальні послуги та задовольняють інші 
потреби. Згідно з дослідженнями веб-дизайн компанії «Go-Gulf», люди провели 
в режимі «онлайн» вже 4 мільйони років. Понад 50% населення планети є 
користувачами Інтернету. Причому у Великобританії інтернетом користуються 
85% людей, а в Індії – всього 7,5 % [1]. Можна відмітити, що інтенсивність 
використання інтернет-технологій населенням певної країни тісно пов’язана із 
її економічним розвитком та рівнем платоспроможності населення. 

92% користувачів використовують Інтернет для відправки електронної 
пошти і для використання пошукових систем, 80% – для отримання більш 
детальної інформації, пов’язаної зі здоров’ям або хобі, 71% – для отримання 
інформації про погоду, 82% – для отримання інформації про нові продукти, 
76% – для читання новин, 72% – для розваги і 86% – для покупок в інтернет-
магазинах [2]. Дані свідчать про те, що інтернет як засіб ринкової комунікації 
між споживачами та підприємствами широко застосовується в світі. 

Маркетологи давно відзначили, що цифрові технології – це значний 
ресурс для залучення нових потенційних клієнтів, збільшення обсягів збуту та 
підвищення конкурентоздатності підприємств. Це спричинило появу та 
розвиток цифрового маркетингу, головною метою якого стало «просування 
бренду і збільшення збуту за допомогою різних методик: мобільних технологій, 
телебачення, радіо і інтернет як основного комунікаційного посередника» [2]. 

На розвиток онлайн торгівлі вплинули такі основні фактори: лояльна 
цінова політика; зручність; мобільність; можливість використання декількох 
видів платежів. Протягом кількох років цей вид маркетингу розвивався поряд із 
розвитком технологій і набував різних форм та видів. На сьогоднішній день 
торгівля в інтернеті представлена у вигляді інтернет-магазинів, дедінгу або 
сторінок-вітрин, продажу в соціальних мережах, сайтів оголошень. 
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Найпопулярнішим способом вести бізнес в інтернеті є Інтернет-магазини, 
використання яких має ряд переваг: відсутність потреби в орендній площі, 
покупці можуть відвідувати його у будь-який час, велика аудиторія 
потенційних клієнтів. Основним недоліком є підвищені вимоги до якості 
контенту сайту, що, в свою чергу, потребує багато часу і коштів. На 
сьогоднішній день вартість години роботи фахівця з веб-дизайну становить у 
середньому від 15 до 25 доларів у Європі середня ціна становить близько 35 у.о, 
а у Сполучених Штатах від 150 до 200 доларів [3]. 

Ледінг або сторінка-вітрина – це сайт, що містить лише одну сторінку, що 
часто також створюється з метою торгівлі. Landing page найкраще підходять 
для продажу якого-небудь конкретного товару або нового продукту. Вони 
використовуються як доповнення до інтернет-магазинів [4]. Основною 
відмінністю сторінки-вітрини від інтернет-магазину є відсутність механізму 
online-замовлення товарів. Така форма торгівлі часто використовується в 
умовах інтенсивної конкуренції на ринку, оскільки ціни на товари найчастіше 
закриті, або доступною є загальна інформація, зрозуміла лише певному колу 
користувачів. Відмінністю також є те, що на противагу інтернет-магазинам в 
оптових інтернет-вітринах основна увага зосереджена на логістичних питаннях: 
умовах постачання, термінах, оформленню документів. 

Протягом останніх років почав активно розвиватися продаж у соціальних 
мережах. Недоліками такої торгівлі є: обмежені можливості в плані 
налаштувань і зовнішнього вигляду, складність набору аудиторії і залежність 
від платформи. До переваг варто віднести: безкоштовне використання, 
можливість оцінити попит на товар і його майбутні ринкові перспективи. 

Сайти оголошень використовуються як в якості основного джерела 
генерації продажів, так і додаткового, особливо на етапі розвитку бізнесу. 
Основним таким сервісом в Україні є OLX.ua. Їх перевагами є – 
безкоштовність, досить широке охоплення, недоліками – залежність від 
платформи, висока активність з боку інших продавців і обмежені можливості. 
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